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A Kelenföldi Demokrata Párt e hó 8-án 
este népes gyűlést tartott a Winkler-féle 
vendéglőben a Budafoki-uton, amelyen el­
határozták egy jelölő-bizottség kiküldését, 
mely a tisztikart kandidálná és a nagy­
gyűlésre vonatkozó javaslatot tenne.

Nász. Gerlei Lajos és neje, Rademacher- 
Freiwald Klára tudatják, hogy Márta 
leányuk dr. Bonyhay Lajossal február hó 
14-én délután V26 órakor tartja esküvőjét 
az erzsébetvárosi plébánia templomban.

Határrendezés lesz a budai plé­
bániák területén Ez ügyben a fő­
város, mint kegyur értekezletet hivott 
egybe, ahol egyes hitközségek meg- 
kisebbitéséről, illetve megnagyobbi- 
tásáról volt szó, a katholikus lélek- 
szám s igy a jövedelemnek is a 
nagy aránytalansága miatt. Jól infor­
mált helyről értesülünk, hogy a Krisz­
tinavárosi részből egy-egy terület- 
sávot kap a Városmajor, a Vár és 
a Tabán, amelyet jelenleg túlságos 
kicsire zsugorítottak. A tabáni plé­
bánia területéből pedig a kelenföldi 
kapna egy részt. A Vízivárosnak a 
Várhegyhez tartozó része a budavári 
plébániához tartozna. Óbudából pedig 
kihasítanák a Tímár-, esetleg Perc­
utcáig terjedő területet az újlaki plé­
bánia részére. Természetes, hogy e 
tervnek sok az ellenzője már a ha­
gyományok miatt is és végső fokon 
a hercegprímás fog dönteni.

Krutsay Erzsiké, ez a kedves budai leány, 
aki Smeraldi Caesar olasz mester tanít­
ványa és a kir. Operaház balletnövendéke, 
e hó 14-én este rendezi első klasszikus 
táncestéjét a pesti Vigadó nag. termében, 
melyen a főhercegi család is meg fog 
jelenni. legyek kaphatók a Harmóniánál, | 
fV., Váci-u. 20.

A Luiza-gözmalom gyásza. A múlt évi 
október hó 18-án éjjel a malomban dü­
höngött tűzvész alkalmával a mentési akció-, 
ban tevékenyen és önfeláldozó, lelkes oda­
adással résztvett két lelkes tüzőre, Stubics 
György és Schick István életük kockázta­
tásával teljesítették hősi módon köteles­
ségüket és végül eltűntek. Az eltakarított 
romokból most kerültek elő holttesteik s 
azokat február hó 12-én, vasárnap d. u.
3 órakor temették az óbudai temetőben.
A két tüzőr hozzátartozóiról is gondosko­
dott a Luiza Gőzmalom igazgatósága.

Forró politikai estét rendezett e hó 
8-án a III. kerületi Nemzeti Demo­
krata kör, amelyen uj tagjait avatta 
föl. Mintegy 200 tag gyűlt össze a

Kulcsár-utcai helyiségben, ahol' a 
központ részéről megjelentek Ugrón 
Gábor; Bródy Ernő, Benedek János 
és Pakots József. Dr. Vörösváry 
Miklós a kör ügyvezető elnöke 
üdvözölte a Martinovics serleggel a 
kezében az 54 uj tagot, akiknek 
nevében dr. Hazai Béla mondott 
köszönetét. Azután Ugrón Gábor 
mondott hatalmas beszédet, aki után 
Szilágyi Károly a kör elnöke emel­
kedett szólásra és az ő mély meg­
győződésével, lelki nagy képességé­
vel és gyönyörű szónoki művészeté­
vel elmondott beszédében azt bizo­
nyította, hogy a demokráciáé a jövő 
és ha az ország régebben követte 
volna a nyugati nagy kulturállamok 
példáját és a demokrácia törvényeit, 
elkerülhette volna azokat a nagy 
csapásokat, amelyek értek. Mert a 
városi polgárságnak végre föl kell 
ébrednie a vörös osztály uralom és 
a kisgazda osztály uralom korbács­
ütései után, hogy a saját jogait 
érvényesítse, ami azt jelenti az 
országnak, amit Budapestnek jelen­
tett a demokrata uralom 10 eszten­
dős ideje, mely Budapest fejlődésé­
nek hatalmas időszaka. A kultúrával 
terjedni fog a demokrata politika 
és ez megköveteli mindazokat az 
eszközöket és módokat, amelyek az 
egyéni érvényesülést lehetővé teszik. 
Éltette Ugrorü, Brodyt, Pakotsot és 
dr. Benedek Jánost a kerületi demo­
kraták aranyszáju apostolát, aki 17 
év óta hirdeti Óbudán a demokrata 
eszmét. Lelkesen ünnepelték a sze­
retett elnököt szavai befejeztével, 
mire Benedek János az ő kedves 
humorával válaszolt, kijelenti, hogy 
jó és balsorsban kufvahüséggel 
ragaszkokott a körhöz és ha Pest 
palotái között lakik mégis óbudainak 
érzi magát. Nagyszabású és éjfélen 
túl terjedő beszédeket mondottak 
még dr. Bródy Ernő, Bársony Elemér, 
dr. Gaál Jenő, Pakots József és a 
társegyesületek üdvözletét tolmácsol­
ták: dr. Elek Mór és Somogyi Vik­
tor. Innen a társaság átvonult a 
Mókus-utcai Kaszinó kávéházba. ,

Mintzér József p. ü. miniszteri tanácsos 
hosszas szenvedés után e hó 12-én az 
Uj Szent János kórházban elhunyt.

Az elszakított magyar föld egyes részeit 
ismertetik minden kedden a Katii. Körben 
és e hó 14-én P. Zadravecz István tábori 
püspök Délmagyarországról mond nagy­
szabású beszédet.

Befejezi a farsangot húshagyó 
kedden e hó 28-án a Budai Sport- 
Club nagyszabású, de zártkörű far­
sangi táncestéje a Budai Vigadóban, 
melyhez a zenét Lossó Kálmán 
cigány zenéje szolgáltatja. Az egyesült 
sporíegyletek buzgó ifjúsága óriási 
propagandát fejt ki az est sikere 
érdekében és tudta felkelteni egész 
Budán a táncra vágyó leányok 
érdeklődését. Meghívók ügyében az 
érdeklődők forduljanak a Ciub-tiíkár- 
ságához: II., Margit-körut 44.

Az iparhatósági biztosokat múlt hó 31-én 
választották meg a II. kerületi elöljáróság 

• tanácstermében és a testület elnöke Lacken- 
bacher György törv. biz. tag lett. A bizto­
sok hivatása, hogy a tanonciskolák és 
internátusokon kívül látogassák a gyárakat 
és ipartelepeket s ezekről negyedévenkint 
jelentést terjesszenek a kereskedelmi mi­
niszter elé.

A rózsadombi fiatalság az Áldás-utca 1. 
sz. alatti községi elemi iskola jó maga- 
viseletű tanulóinak jutalmazására, alapít­
vány létesítése céljából, a Rózsadomb és 
Vidéke Egyesületének védnöksége alatt 
február hó 18-án (szombaton) a Budai 
Polgári Lövész Egyesület (Marcibányi-tér) 
összes helyiségeiben miivészestéllyel egybe­
kötött zártkörű táncmulatságot rendez. A 
müvészestély fél 8-kor kezdődik, amelynek 
keretében fellépnek: ChilkóJolanda, Clau.ser 
Mihályné, Douglas, Hadházy Camilla, Kis­
faludy Melanie, Maczek Erzsiké, Pap Mar­
gitka, Sztojanovits Adrienne, Edith és Lilyke 
urhölgyek, Bánlaky Zoltán, Clauser Mihály, 
Csörgheö László, Friedenthal István, Kiss 
Sándor, Kovachich József, König Andor, 
Mihó Ernő, Paulovits Géza, Rákosi Pál, 
Rodriguez André, Rodriguez Ödön, Teddy, 
Tóth Gábor és Wajdics Károly. — Tánc 
reggelig. Belépődíj vigalmi adóval 50 K. 
Családjegy 3 személy után 140 K. A zenét 
kisudvarnoki Marcell György vezetése alatt 
a pozsonyi menekült egyetemi hallgatók 
zenekara szolgáltatja. Megjelenés egyszerű 
ruhában.

Lift a Várba cimü hírünk kiegé­
szítéséül meg kell emlékeznünk arról 
a kedves tervről, melyet a vállalko­
zók tulajdonképen meglepetésül tar­
togatnak. Ilyen volna a mozgó járda. 
A közönség kényelmét szolgálná ez 
is úgy, hogy a Mikó-utcai bejárónál 
a Várba igyekvők csak ráállanának 
a járdára és a korlátot fogva meg- 
állanátiak, mert a járda maga indulna 
el velük és egyik oldalon vinné a

közönséget a lift felé, a másik olda­
lon pedig hozná az alagút kapujáig, 
így tervezik a lépcsőt is az esetben, 
ha a liftnek a föld színe alatt kellene 
megállania és a felső állomás úgy 
helyezkednék el, mint a földalatti 
vasút állomásai. Ez esetben a lépcső 
is ilyen mozgó lépcső volna, mely 
a liften érkezőket fel-, a lifthez igyek­
vőket pedig levinné a beszállóállo­
másra. Ez is bizonyítja', hogy a 
vállalkozók mindennek gondiát vi­
selték.

Jól sikerült magasnivóju hangversenyt 
rendezett a Tabáni Énekkar Egyesület e 
hó 2-án este a pesti Kamarazeneteremben. 
Szép és nagyszámú közönség hallgatta 
végig a változatos műsort. Szavalatáért 
Calligaris Ferencné urhölgy, az énekkar 
karnagyának közkedveltségben álló neje 
érd. mel dicséretet, inig szólóénekükkel 
Pimperl Paula, Gábor Teréz és Höfle 
Mátyás arattak megérdemelt elismerést. 
Legutóbbi különö en irredenta dalok ének­
lésével ért el hatást. Műsor után az egye­
temi hallgatók zenekara szolgáltatott zenét 
a tánchoz és a jelenlevő közönség a zár- 
ór bekövetkeztekor a legjobb hangulatban 
hagy a el a Ürmét.

Uj tánctanfolyamot nyit a Budai Katho­
likus Kör (II., Fő-utca 83) február hóban 
10 hétre Vogl Imre tánctanár vezetése alatt 
és pedig minden hétfőn d. u. 6—8-ig gyer­
mek kezdők, minden hétfőn d. u. 8—10-ig 
felnőtt kezdők és minden csütörtökön d. 0. 
7—9-ig felnőtt haladók részére. í andij: 
Köri tagok gyermekei, kezdők 200 K-t, 
haladók 150 K-t, nem köri tagok gyermekei 
kezdők 300 K-t, haladók 200 K-t fizetnek 
Beiratasi és kezelési költség 20 korona.

Tánccal egybekötött, nagyszabású kabaré- 
estélyt rendez február 25-én szombat este 
7 órakor a Tabáni Énekkar Egyesület a 
Molnár-utcai Kamarazeneteremben. Jegyek 
(személyenkint 40 K) előre válthatók a 
Központi Sajtó Vállalat könyvkereskedésé­
ben, IV., Duna-utca 6. Tánc reggelig.

Köszönetnyilvánitús.
Minda oknak a rokonaiknak, jóismerőseink­
nek és barálainknák, akik felejthetetlen 
jó anyánk halála alkalmából részvétükkel 
mélységes fájdalmunkat enyhíteni igyekez­
tek, ezúton mondunk hálás köszönetét.

WALITS JÓZSEF és NEJE 
a Batthyány-kávéház talajclonosai.

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap 1

VÁRSZÍNHÁZ
Dolovai nábob 

leánya
Szent Péter eser­

nyője Testőr Ida — Rákosi 
Szidivel Ördög báró (premier) d. u. Tatárjárás j 

este Ördög báró

KISFALUDY SZÍNHÁZ III., Müvészest Lili bárónő Senki leánya d. u. Bobherceg 
este Senki leánya

BUDAI APOLLÓ II., Széna-tér.
Az elveszett paradicsom dráma 6 felv. 

Lucifer, dráma 2 részben.
A szürkeruhás leány színmű 5 felv. 

A modern lovag 5 fejezetben

BATTHYÁNY II., Markovics Iván-u.
Trón és szerelem, 

dráma 7 felv.
A hegyek leánya 

dráma 6 felv.
Ilyen az élet, dráma 6 felv., Két 

jómadár, Megzavart nászutasok burl.
London réme dra­

ma 7 felv.
Tigrisfogak 7 felv. 
A valuta hercegnő

A gyerekasszony, 
Chaplin a háremben

FLÓRIÁN III., Flórián-tér 3.
Tarzan bosszúja, dzsungel történet 7 
felv., Nászutasok eldorádója burleszk

Cirkusz King dráma 8 felv., Minta 
alkalmazott vígjáték 2 felv.

Mindig a nő dráma 4 felv., Ö küldönc 
burleszk 1 felv.

Hegyek pásztora, 
Chaplin mint hős

HELIOS II., Margit-körut
Az elveszett paradicsom 
Madame Blanche deánya

A modern lovag 
Szürkeruhás leány A fekete párduc. — Erdő szépe. — Holdkö

KR1SZTINA-MOZGÓ I,Mészáros-u
Shymmi Király, Grogg kapitány és a 

majmok burleszk
Sándor Mátyás ill. ré sz : A halottak 

élnek 5 felv. Borzalmak útja dráma 5 felv. Londoni bankrablás 
Säkingeni trombitás

PALOTA I., Krisztina-körut 155.
Miss Beryll dráma 5 felv., Elvarázsolt 

szobrok vígjáték.
Társán bosszúja dráma 7 felv., Fatty 

és Betty 2 felv.
A szürkeruhás leány dráma 5 felv., Fatty mint konyha- 

fonök 2 felv.

SCALA I, Krisztina-körut.
Sándor Mátyás 11. rész, Hármacskán 

vígjáték 2 felv.
A tengerszemü hölgy színmű 5 felv. 

Az eltűnt férj vígjáték 2 felv.
A bestia állatfilm 5 felv., Fatty a 

garageban burleszk. . A csikós

ÚJLAKI MOZGÓ III., Bécsi-ut. Marci bajban van, szkecs Az álarcos lovas, Chaplin a nők 
bolondja, vígjáték. Szemben a halállal. Chaplin vígjáték India rejtelmei, 

Chaplin vígjáték
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